

A szegedi paprikaérdekeltségek sérelmei

a vasárnapi városházi értekezleten

Varga József államtitkár kilátásba helyezte a jogos panaszok sürgős orvoslását

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi és szegedkörnyéki paprikatermelők, paprikakikészítők és kereskedők népes értekezletet tartottak vasárnap este a városháza közgyűlési termében. Az értekezleten megjelent Varga József dr. iparügyi államtitkár, Szeged város képviselője, Tukats Sándor dr. főispán és Szanyi István fővegyész is. Az értekezletet Pap József termelészövetkezeti elnök nyitotta meg. Meleg szavakka üdvözölte Varga államtitkárt, majd hosszasan szólt a paprikatermelők és kikészítők kívánságait.

— A paprikatermelők családja örömmel üdvözli Varga József dr. iparügyi államtitkárt, Szeged város képviselőjét — mondotta Pap József. — és ez a nagy család arra kéri az államtitkár urat, hogy érezze magát nálunk otthon.

Ezután elmondotta Pap József elnök, hogy a szegedi paprikatermelőket rendkívül nagy sérelem érte az idei termelőterület elosztásakor. Idáig ugyanis az volt a gyakorlat, hogy a kalocsai termelőterület mindössze egyharmada volt a szegedi termelőterületnek. Az idén azonban az történt, hogy Teleki Mihály gróf földművelésügyi miniszter Kalocsán 1200 katasztrális hold termelőterületet engedélyezett a tavalyi kétezerrel szemben. Ez a körülmény a világhírű magyar paprika rovására megy. A másik nagy sérelme a paprikásoknak az, hogy a paprikaügyeket három minisztériumban intézik, amíg a termelőtől a fogyasztóhoz kerül. A termelők, kikészítők, valamint a kereskedők évek óta sürgetik, hogy az egész kérdést egy kéz-rendszer alapján, kormánybiztos kinevezésével oldják meg. Miután 1936. óta vitéz Antalffy Sándor dr. miniszteri tanácsos a közérdeknek és közóhajnak megfelelően intézi a belügyminisztérium részéről a paprikaügyeket, az értekezlet egyöntetűen arra kéri az államtitkárt, hogy lépjen közbe a kormánynál, hogy a paprikaügyek intézésének élére vitéz Antalffy Sándor dr. miniszteri tanácsost nevezék ki kormánybiztosi minőségben.

Pap József elnök nagy tetszéssel fogadott beszéde után Horváth János termelő szavátette, hogy

a várós a Valéria-tér rendbehozásával gondoskodik a paprikapiac higiénikus elhelyezéséről.

Faludi Sándor malomtulajdonos arra kérte Varga József dr. államtitkárt, hogy a paprikaügyek intézésének azt a részét, amely a földművelésügyi miniszterre tartozik ezidőszereint, vegyék át az iparügyi minisztériumba. Kérte továbbá, hogy a paprikamolnárságot kösse képesítéshez. Kemény szavakkal mutatott ezután arra, hogy

Szegedről a félkész paprikát elszállítják Kalocsára, hogy ezáltal a gyengébb minőségű kalocsai paprikát javítsák.

Ez a tény egyrészt a szegedi paprikának a

hátrányára szogál, másrészt az itteni paprika-földolgozó üzemektől elveszi a munkát, nem is beszélve arról, hogy a várost különböző adóilletékektől vonja meg.

Szereday József kereskedő a paprikaárusok között a zártszám bevezetését sürgette. Aggodalmának adott kifejezést amiatt, hogy a kiszivárgott hírek szerint a kormány egységesíteni akarja a magyar paprikát, ami a gyakorlatban azt jelentené, hogy

az érsekújvári, kalocsai és szegedi paprikát összekevernék és így hoznák külföldön forgalomba.

A szegedi paprika világhírének megóvása érdekében

ez ellen úgy a termelők, mint a kereskedők tiltakoznak.

Altalanos figyelem közepette emelkedett szólásra Varga József dr. államtitkár, és az elhangzott beszédekre külön-külön válaszolt.

— Már régebben megígértem. — mondotta —, hogy a fölmerült panaszokat a lehetőség szerint orvosolni kívánom. Ezúttal is arra kérem az értekezlet minden tagját, hogy az itt elhangzottakat foglalják írásba. Ezt én miniszteriális szakemberek kezébe adom azzal az utasítással, hogy a kívánságokat rövid úton intézzék. Azt azonban felelősségem tudatában kijelenthetem, hogy az elsőszülöttségi jogot a kormány mindenkor tiszteletben fogja tartani. A szegedi paprika világhírét a

Lábadozó betegek



gyors felépülése nemcsak a nyugalmától és a jó táplálkozástól függ, hanem okos, átgondolt testápolással is siettetjük a szervezet újjászületését.

Sokszor meglepő változásokkal idéz elő a leromlott test állapotában a valódi

Diana sósborszesz

használata. Különösen muló rosszulletekkel kapcsolatos fájdalmak fellépése esetén nyújt hatásos első segítséget. A Diana-sósborszesz közvetlenül hat a vér- és nyirok-keringésre, helyi vérbőség előidézésével pedig nemcsak a fájdalmak csillapítására alkalmas, hanem komoly tényezőként szolgálja az egészség helyreállítását.

Próbapalack 64 fill. Közép palack 3.20 P
Kis palack 1.10 P. Nagy palack 5.90 P

Mindenütt kapható!

szegediek viték ki, nem engedhetők meg tehát, hogy a szegedi paprika háttérbe szoruljon csak azért, mert más termelő vidékek nem tudják ugyanazt a minőséget produkálni.

Varga József dr. államtitkár szavai után Pap József elnök emelkedett újból szólásra, megköszönte Varga József dr. államtitkár megjelenését és az értekezletet 21 órakor befejeztette.

40° Celsius

Beszámoló Szeged trópusi vasárnap-hétfőjéről

(A Délmagyarország munkatársától.) Vasárnap és hétfőn ismét trópusi hőség zúdult Magyarországra és

a kánikula a jelentések szerint az Alföld déli részein érte el tetőpontját.

Budapestben vasárnap délben 35 fokot mértek. Pécs és Nyiregyháza 37 fokot jelentett. Mindezeket fölülmulta Szeged csuesmelege, mert nálunk

vasárnap délben 39-re, hétfőn pedig 40 fok Celsiusra szökött a hőmérő higanyszlopa.

A rendkívüli meleg már vasárnap korareggel érezhető volt és a későéjszakai órákban sem szűnt meg. Hétfőn újra kezdődött a kánikula és még

18 órakor is 38 fok volt a hőmérséklet.

A Tisza vizének hőmérséklete hétfőn reggel 27 fok volt.

Tizezrek a Tisza hullámaiban...

Szeged mindkét napon valósággal fűdökolt a hőségben.

Vasárnap a félváros a Tisza hullámaiba menekült. A vasuti hidtól a Maros-torkolatig fűdözöskel volt tele a folyó mindkét partja. Tizezrek keresték és találtak enyhülést egész napon át a Tisza hűsítő habjaiban;

a városi partfürdő rekordforgalmat csinált.

A fürdőigazgatóságtól nyert értesülésünk szerint

12.000 jegyet adtak el vasárnap a városi strandon.

Évek óta nem volt ilyen forgalom az újszegedi fővenyén.

Jól sikerült a filléres-strand premierje is. Itt a nagy meleghez képest kevesen fürödtek — 500 jegyet adott ki a pénztár —, de ez annak tulajdonítható, hogy sokan még nem tudnak az új intézmény megnyitásáról.

A Szegedi Uszó-Egyesület torontáltéri uszodájában 14 órakor kitétték a „megtelt”-táblát. Ezerkétszáz jegyet adtak ki eddig az időpontig, aztán beszüntették a jegyárusítást, mert az uszoda csak 1000 ember részére épült.

A strandfürdők vendéglői a tiszai halászcserdák és általában a zöldvendéglők is csucsforgalmat bonyolítottak le. A fagyaltszalonokban ember-ember hátán tolongott vasárnap és hétfőn. Az uttest mindenfelé tele volt sárga, piros, barna fagyaltfoltokkal, mert amint a hűsülni óhajtok a napra léptek a magasra tetejezett tölcésrékkel, a gyors olvadásnak indult fagyalt gyakran kiborult az aszfaltra. Ezt csupán azért jegyezzük meg, mert sehol sem akadt vállalkozó, aki ezeket a

BELVÁROSI MOZI Ma utoljára
Gyimesi vadvirág
A legszebb magyar film. Fősz. Tolnay, Övedy, Mály Gerő, Gózon. Ezt megelőzi:
Ködös utak
A legjobb francia film. Jean Gabin. 5 ératól folyt.

KORZÓ MOZI Ma utoljára
Az örökszép LIL DAGOVER legújabb filmje
Játék a szerelemmel
Egy tündöklő asszony regénye 5, 7, 9

SZÉCHENYI MOZI Keddtől 5, 7, 9
DANIELLE DARRIEUX világsikere

VÁGYAK

Egy párisi leány regénye. — A világkiállítás nemzetköz nagydíját nyert film. — Irta Pierre Wolf, rendezte Henry Decoin.

DANIELLE DARRIEUX és CHARLES VANEL